

6^e NOTA VAN INLICHTINGEN BETREFFENDE DE

Europese aanbesteding volgens de openbare procedure



Service Provider PV installaties Parkstad Limburg 2016

Deze 6^e nota van inlichtingen is 16 juni 2016 gepubliceerd op
www.tenderned.nl .

Algemene punten

Nummer	Algemeen punt
1	<u>Storing- en wachtdienst:</u> In paragraaf 3.2.1 worden de eisen verwoord die aan de service provider worden gesteld. Eén daarvan is dat de inschrijver een serviceorganisatie kan aanbieden die 7 dagen in de week 24 uur per dag beschikbaar is. De inschrijver heeft de vrijheid deze storings- en wachtdienst zodanig binnen zijn organisatie in te richten, dat deze optimaal aansluit bij zijn eigen bedrijfsprocessen.
2	<u>Beoordelingscommissie</u> Een achtkoppige beoordelingscommissie zal worden samengesteld. De beoordelingscommissie bestaat onder meer uit; - de portefeuillehouder; - een inkoopspecialist; - een programmamanager; - een programmamedewerker; - drie gemeentelijke projectleiders; en - een technisch specialist. Tevens zal een coördinator optreden ter waarborging van het verloop van de beoordelingsfase. De beoordeling van de inschrijvingen geschiedt als volgt. De ontvangen inschrijvingen zullen na sluiting van het indieningstermijn worden geopend door de coördinator. De coördinator verstuurt de inschrijvingen naar de leden van de beoordelingscommissie. Daarna analyseert de beoordelingscommissie de inschrijvingen op kwaliteit aan de hand van de aanbestedingsleidraad. Ieder lid van de beoordelingscommissie beoordeelt de inschrijvingen individueel aan de hand van de criteria zoals gesteld in de aanbestedingsleidraad. Allereerst stelt het commissielid vast of de inschrijving volledig en geldig is. Vervolgens zal de inschrijving worden getoetst aan de uitsluitingsgronden en geschiktheidseisen. Daarna vindt de beoordeling op basis van de gunningscriteria plaats. De gunningscriteria zullen afzonderlijk worden getoetst en beoordeeld aan de hand van paragraaf 4.4.1. De aanbestedende dienst heeft ervoor gekozen geen gebruik te maken van de presentatiemogelijkheid zoals bedoeld in paragraaf 4.6. Daarna zullen de commissieleden individueel de inschrijvingen beoordelen op basis van prijs, zoals bedoeld in paragraaf 4.2.. De coördinator ontvangt uiteindelijk de beoordelingen van de leden ten aanzien van kwaliteit en prijs. In aanwezigheid van een advocaat/notaris zal hij de resultaten van de beoordelingen optellen. Uiteindelijk zal in aanwezigheid van een advocaat/notaris definitief aan de winnende partij worden gegend.
3	<u>Contract serviceprovider en gemeente:</u> Bij deze Nvl is het conceptcontract tussen de serviceprovider en de gemeenten toegevoegd.
4	<u>Financiering project:</u> Als nadere toelichting op paragraaf 3.1 van de geconsolideerde aanbestedingsleidraad, het

	volgende. Voor de financiering van het project stellen de gemeenten, op grond van artikel 1:20 Wft, elk een verordening vast. De financiering wordt dusdanig georganiseerd dat er aan deelnemende inwoners een lening tegen een gunstig rentetarief wordt verstrekt.
5	<u>Inschrijvingen:</u> Inschrijvingen dienen gebaseerd te zijn op de gepubliceerde geconsolideerde aanbestedingsleidraad. Voor uw gemak is met deze 6^e Nota van Inlichtingen de genoemde geconsolideerde aanbestedingsleidraad wederom gepubliceerd. De inschrijvingen worden door de beoordelingscommissieleden eerst beoordeeld op basis van kwaliteit en daarna op basis van prijs. De inschrijver dient dus twee enveloppen in te dienen; één met de te beoordelen stukken op basis van kwaliteit en één envelop met de stukken ten aanzien van prijs.

Beantwoording van vragen

Nummer	Document	Pagina	Vraag
1	5 ^e Nota van Inlichtingen	2	Is onze conclusie juist dat wij met inachtneming van de gestelde termijnen in de 5e nota van inlichtingen alsnog een rechtsgeldige aanbidding kunnen deponeren? Antwoord: Uw conclusie is juist.
2	Geconsolideerde Aanbestedings-leidraad Service Provider PV Parkstad	20	Er wordt gesproken van een verplichting om tenminste 5% van de 'inschrijfsom realisatie' aan te wenden voor sociaal rendement. Wordt er onder deze inschrijfsom realisatie verstaan de totale som inclusief materialen of gaat het om het deel arbeid en service? Antwoord: Onder Social Return wordt verstaan 1% van de totale inschrijfsom realisatie en 5% van de inschrijfsom arbeid en service.
3	Geconsolideerde Aanbestedings-leidraad Service Provider PV Parkstad	37	De inschrijver dient een fixed price te geven voor de inschrijving. Is het toegestaan om in te schrijven met een standaard pakket en deze in een later stadium met de burger te upgraden op basis van zijn/haar situatie/voorkeuren tegen een meerprijs? Antwoord: Er dient één standaardpakket aangeboden te worden. Het betreft een PV-installatie uitgevoerd met het standaard blauwe paneel. Uitsluitend dit standaardpakket wordt in de beoordeling betrokken. Bij de realisatie van het project zijn alternatieve uitvoeringen mogelijk, echter deze vallen geheel buiten de scope van dit project en maken deel uit van rechtstreekse afspraken tussen burger en serviceprovider.
4	Geconsolideerde Aanbestedings-leidraad Service Provider PV Parkstad	37	De inschrijver dient een fixed price te geven voor de inschrijving en er moeten twee typen zonnepanelen aangeboden worden. Mag er een aparte prijs opgegeven worden voor zowel de mono als de poly zonnepanelen? Zo ja, op basis van welke prijs wordt de formule dan berekend? Antwoord:

			Er dient één standaardpakket aangeboden te worden. Het betreft een PV-installatie uitgevoerd met het standaard blauwe paneel. Uitsluitend dit standaardpakket wordt in de beoordeling betrokken.
--	--	--	--

Bijlagen

1. Geconsolideerde aanbestedingsleidraad
2. Conceptcontract gemeenten en serviceprovider